

બેસણું

અમારા આત્મીય સ્વજન શ્રી રમણભાઈ છોટાભાઈ પટેલ (બટાકાવાળા) તા. ૧૫/૧૦/૨૦૧૪ને બુધવારના રોજ શ્રીજયરણ પાચ્યા છે. સદગતનું બેસણું (દસમું) તા. ૧૯/૧૦/૨૦૧૪ને રવિવારના રોજ સવારે ૮-૦૦ થી ૧૨-૦૦ કલાકે રાખેલ છે. શ્રી હરિને ગમ્યું તે ખરું.

સ્થળ : નાંદોલ હાઈસ્કૂલ પટાંગણ, મુ.નાંદોલ, તા.દહેગામ, જી. ગાંધીનગર

અમો સૌ આપના ગુણ પૂજકો

ગં.સ્વ. ઈન્દિરાબેન રમણભાઈ પટેલ

અલ્યા હિમાંશુકુમાર પટેલ (પુત્રી) નટવરલાલ સી. પટેલ (મોટાભાઈ)
 સેજલ ભાવેશકુમાર પટેલ (પુત્રી) રાકેશભાઈ આર. પટેલ (પુત્ર)
 ફેની રાકેશભાઈ પટેલ (પોત્રી) ડૉ. હિમાંશુકુમાર વી. પટેલ (જમાઈ-અડાલજ)
 ગહન રાકેશભાઈ પટેલ (પોત્ર) ભાવેશકુમાર સી. પટેલ (જમાઈ-સુ.એસ.એ.)

ડૉ. નીવા, શિવ, હિનાલી, ધ્રુવ (સુ.એસ.એ.)
 સી.બી. પટેલ પરિવાર - નાંદોલ

શાળાઓમાં દિવાળી વેકેશનનો આરંભ

ગાંધીનગર, તા. ૧૮ પ્રથમ સરની પરીક્ષા યોજવામાં આવી અગાઉથી જ દિવાળીની રજાઓ શરૂ થઈ ગઈ છે. દિવાળી વેકેશનના લીધે હવે ૨૧ ગાંધીનગર શહેર અને ઉત્તી અને તેનું પરિણામ પણ દિવસ માટે શાળા કોલેજોમાં સૂનકાર જિલ્લાની પ્રાથમિક શાળાઓમાં આજથી દિવાળી વેકેશનનો પ્રારંભ થતાં જ શાળામાં બાળકોની પડી ગયું છે. આમ તો શાળાઓમાં વિદ્યાર્થીઓ અને કિલ્લોલવનું વેકેશનનો પ્રારંભ તા. ૨૦ વાતાવરણ શાંત પડી જવા પામ્યું છે. અકોટોબરથી થાય છે પરંતુ નવરાત્રી પર્વ પછી તુરંત જ રવિવારની રજા આવતા એક દિવસ

પ્રકૃતિના સાનિદ્યમાં પરંપરાગત ગુજરાતી રવાદ અને સરભારનો સૂર...

YOUR OWN Resort
નિસ્વતાનો સ્વ...



bansari Greens
week-end home

આમભારતી પારો, અલુવા, ગાંધીનગર-મહુડી રોડ
 ફોન - (02764) 261181/82 | 99249 31224 | 98258 03299

શહેરમાં એકઝીટપોલ ટોક ઓફ ધ ટાઉન

મહારાષ્ટ્ર-હરિયાણાની ચૂંટણીના પરિણામો અંગે ભારે ઉત્તેજના : દિવાળીની ઉજવણીની ચર્ચાઓ ભુલી જઈ સૌ કોઈ મહારાષ્ટ્ર-હરિયાણાની ચૂંટણી પરિણામની ચર્ચાઓ કરવામાં વ્યસ્ત

ગાંધીનગર, તા. ૧૮ ક્યારેક સાવ શુષ્ક તો ક્યારેક ચુબ જ રોચક બની જતા ચૂંટણીઓ બાદ મહારાષ્ટ્ર-હરિયાણા જેવા મોટા રાજ્યોની વિધાનસભાની ચૂંટણી પર સમગ્ર દેશવાસીઓની નજર છે. ગુજરાતને અડીને આવેલા મહારાષ્ટ્રમાં કોની સરકાર રચાય છે તેના પર ગાંધીનગરમાં સહિત બધા જ ગુજરાતીઓ મીટ માંડીને બેઠા છે.

રાજકારણના ક્ષેત્રમાં આજકાલ માત્ર ને માત્ર હરિયાણા, મહારાષ્ટ્રની વિધાનસભાની ચૂંટણીઓ જ કેન્દ્રમાં છે. ૨૦૧૪ની લોકસભાની ચૂંટણીઓ બાદ રાજકારણ ક્ષેત્રે મહારાષ્ટ્ર-હરિયાણાની ચૂંટણીઓ મોટો પ્રસંગ છે. આ બે રાજ્યોના ચૂંટણી પરિણામો પર રાજકીય પક્ષોની આગામી વ્યૂહરચના આધારિત હોઈ રાજકીય પક્ષો કોઈ કસર રાખવા માંગતા નથી, તો સામાન્ય નાગરિકોમાં પણ આ અંગે ઉત્તેજના જોવા મળે છે. રાજકારણ જેવા રસપ્રદ વિષય પર ચર્ચા કરવા માટે મોટાભાગના લોકો તેયાર જ હોય છે. રવિવારે આ બંને રાજ્યોના ચૂંટણી પરિણામો જાહેર

પ્રથમ વાર્ષિક પૂર્ણતિથિએ ભાવણીની શ્રદ્ધાંજલિ



સ્વ. સુ. શ્રી કુમારી વિનયબેન અંજારિયા
 નિવૃત્ત : પ્રિન્સીપલ, સરકારી હા. સે. શાળા-ગાંધીનગર

મૂળ મોરબીના મારા પૂજ્ય મોટાબેન એવા (વડનગરાનાગર) બાજરમાન વ્યક્તિત્વ, સિંહ જેવી ખુમારી છતાં અત્યંત કોમળ હૃદય, પ્રેમાળ, લાગણીશીલ, હંમેશા બીજાને આપવાની ભાવના, વિદ્યાર્થીઓમાં ખુબ જ લોકપ્રિય, નિષ્ઠા-પ્રમાણિકતા, સંસ્કાર, જ્ઞાનનું સિંચન સતત અમારામાં કરતા રહી એકાએક ૪૦ વર્ષના સહવાસ બાદ ચાલ્યા ગયા !! આપની સ્મૃતિઓ, સંગીતની સાધના, સેવક ઓફ હુમર, હાજર જવાબી, ગરબાના તજજ્ઞપણાનો આજે પણ સતત એહસાસ થતો રહે છે. સર્વગુણસંપન્ન એવા આપ જન્મોજ્જ્વલ માતા-બહેનના સ્વરૂપમાં મળતા રહો તેવી જીવનની મુખ્ય ઈચ્છા... ઈશ્વર આપકીના આત્માને પરમ મોક્ષ અને શાંતિ આપે... અથાગ પ્રયત્નો છતાં બચાવી શક્યા નથી તેનો સતત રંજ રહેશે...

આપકીનો નાનો ભાઈ અને કુટુંબીજનો-સ્નેહીજનો

કિશોર અંજારિયા (નાનો ભાઈ) પૂર્વ જોઈન્ટ ડાયરેક્ટર-ગુજરાત પાણી પુરવઠા બોર્ડ, વિનિયમ પત્રકાર-લેખક અને ગાંધીનગર એકીકીટિંગ પ્રેસ ક્લબ ગાંધીનગરના પ્રમુખ પ્લોટ નં. ૪૭૦/૧, "સ્વર વલ્લરી", સેક્ટર - ૩-સી, ગાંધીનગર-૩૮૨૦૦૬.
 ફોન : ૦૭૯ - ૨૩૨૨૬૬૧૪, ૨૩૨૨૫૩૨૫
 મોબાઈલ : ૯૪૨૭૩ ૦૬૫૦૮, ૯૪૨૬૬ ૦૮૦૦૫

કંચનબેન મનુભાઈ જોષી - સરયુબેન ઉપાકાનભાઈ માંકડ
 શમિષ્ઠાબેન મકરંદભાઈ વોરા - મધુબેન કિરણ માંકડ (બહેનો)
 ચંપકભાઈ અંજારિયા - રાજેન્દ્ર અંજારિયા (શિકાગો) - શરદ અંજારિયા

તલાટી કૌભાંડમાં ચંપાવતના સાગરીત વિરાજની ધરપકડ

વિરાજે ૮ મેલ લેટર નૈમેષ જયસ્વાલને આપ્યા હતા

ગાંધીનગર, તા. ૧૮ સાગરીત નૈમેષ જયસ્વાલને આપ્યા હોવાનું તપાસમાં ખુલ્યું હતું. અમદાવાદના માણેકબાગ વિસ્તારમાં રહેતો વિરાજ ટેસાઈ જમીન લે-વેચનો વ્યવસાય કરે છે. જેમાં તેની ઓળખાણ નાણાંદાના મોહન ઉર્ફે મુન્નોનામના જમીનદલાલ સાથે થઈ હતી. અને નૈમેષ જયસ્વાલને જમીનના એક સોદા સાથે મળ્યા બાદ તેની ઓળખાણ થઈ હતી. મોહનના સગા-બડાલાના ૮ ઉમેદવારો તલાટીમાં પાસ કરવાના હોવાથી તેણે વિરાજને કોલ લેટરની કોપી આપી હતી અને વિરાજે તે કોલ લેટરની કોપી નૈમેષ જયસ્વાલને આપી હોવાનું બહાર આવ્યું છે. આ કૌભાંડમાં સાગરીત વિરાજની એલસીબીએ ધરપકડ કરી વધુ તપાસ શરૂ કરી છે.

દ્વિતીય વાર્ષિક પુણ્યતિથિએ શ્રદ્ધાંજલિ



તા. ૧૦/૧૧/૨૦૧૨, અગિયારસ ગાંધીનગર

સ્વ. શિવકુમાર શિવશંકર દવે (દાદા)

જીવન એવું જીવ્યા કે જોનારા જોયા કરે, કર્મ એવા કર્યા કે સૌના હૃદયમાં ગુંબજા કરે, દુઃખથી કદી ડર્યા નથી. સુખથી કદી છલકાયા નથી, વ્યવહાર કરી ચૂક્યા નથી. ધર્મ કદી ભૂલ્યા નહીં, પરમકૃપાળુ પરમાત્મા આપના દિવ્ય આત્માને પરમશાંતિ આપે તેવી પ્રાર્થના સહ...

ગં.સ્વ. કુંદનબેન એસ. દવે
 સ્વ. ગજેન્દ્રકુમાર એસ. દવે

કમલકિશોર એસ. દવે રાજેશકુમાર એસ. દવે
 રજનીકાંત (કેતનભાઈ) એસ. દવે રોહિતકુમાર જી. દવે
 વિલકુમાર જી. દવે
 તથા સર્વે દવે પરિવાર

ફોન : ૦૭૯-૨૩૨૨૩૪૩૫, ૯૭૯૯૬૫૪૮૩, ૯૩૭૫૪૨૨૨૫૨

જાહેર ચેતવણી

આથી અમો નીચે સહી કરનાર અલ્યા એ. પ્રજાપતિ, એડવોકેટ તે અમારા અસીલ ઈલાબેન જીદુરાય તે ડૉ. પ્રકાશ પુંજરામ જોષીની પત્ની, રહે. પ્લોટ નં. ૨૧૭, સેક્ટર-૨૦, ગાંધીનગર, મો. નં. ૨૩૨૬૦૮૮૫, ૨૩૨૨૨૦૪૩, ૮૫૧૧૫૩૬૧૨૮ નાની સુચના અને ફરમાઈશથી સર્વે જાહેર જનતાની જાણ સારૂ આ જાહેર ચેતવણી આપી જણાવીએ છીએ કે, જત રીસ્ટ્રીક્ટ સબ રીસ્ટ્રીક્ટ ગાંધીનગરના મોજે રાંદેસણ ગામની સીમના બ્લોક/સર્વે નં. ૨૧૫ તથા બ્લોક/સર્વે નં. ૮૮/૨ વાળી ખેતીની જમી અમારા અસીલની સ્વતંત્ર માલિકી, કબજા ભોગવટાની આવેલી છે. તેમ છતાં સદરહુ જમીનો બાબતે અમારા અસીલની જાણ બહાર ત્રાહિત ઈસમો, દલાલો વિગેરેનાઓ ગેરકાયદેસર રીતે વેચાણ કરી જમીન હડપ કરવા અને નાણાંકીય લાભ કરવાની પેરવીઓ કરી રહેલ છે. તેમજ અમારા અસીલની જાણ બહાર જાહેર જનતાને લલચાવી, ફોસલાવી ખોટી રીતે નાણાં મેળવી રહેલ છે અને ગેરકાયદેસર રીતે ખોટા વેચાણ વ્યવહારો કરવાના બદઈરાદાથી પાવર ઓફ એટર્ની, દસ્તાવેજો બનાવેલ છે. જે અંગેની ફરિયાદ જિલ્લા પોલીસ વડાશ્રી, ગાંધીનગર તેમજ કલેક્ટરશ્રી, ગાંધીનગરને આપેલ છે. અને જે અંગેની હાલમાં તપાસ ચાલુ છે. જેથી સદરહુ જમીનો બાબતે કોઈપણ વ્યક્તિએ કોઈપણ જાતના હસ્તાંતરને પાત્ર લેખો અમારા અસીલની જાણ સંમતિ સિવાય કરવા કરાવવા નહીં. તેમ છતાં જો તેવા કોઈપણ જાતના હસ્તાંતરને પાત્ર લેખો કરવામાં આવશે તો અમારા અસીલને બંધનકર્તા રહેશે નહીં. તેમજ આ અંગે લાગતા વળગતાઓ વિરૂદ્ધ કાયદેસરની કાર્યવાહીઓ હકદાર રહેશે. જેની જાહેર જનતાએ નોંધ લેવી.

અમારા અસીલની સુચના અને ફરમાઈશથી સહી/- અલ્યા એ. પ્રજાપતિ, એડવોકેટ

તારીખ : ૧૮/૧૦/૨૦૧૪
 ગાંધીનગર

ગાંધીનગરના સુપ્રતિષ્ઠિત વાણિજ્યિક વિસ્તાર

R-World - Sector-21

માં ફ્લેટ લોકેશન ગ્રાઉન્ડ ફ્લોર + સ્ટોર (બેગમેન્ટ) દુકાનો વેચાણથી આપવાની છે (રેડી પગેશન), રસ ધરાવતી વ્યક્તિઓએ સંપર્ક કરવો.

Mobile : 98790 99910

Project by : **S. R. INFRASTRUCTURE**

Turns the tune of your life style...



Site : Reliance Infocity Road, Nr. Pramukh Arcade, Opp. Kanam Residency, Kudasan, Gandhinagar

Children's play area with equipments
 Gym & Indoor games
 Senior citizen sit out
 RCC paved road with lights
 Branded passenger lift
 24 hour water supply
 24 hour security with video door security system

2 & 3 BHK living spaces & shops

શિવાલુખ
 RESIDENCY

drive home to the smartest concept of living

Exclusively marketed by **The Property Shop**
 Mayur Varu : 098980 29451
 Alpesh Patel : 097236 71067
 www.thepropertyshop.in

Govt. of India Regd. No. 38383 / 62 માલિક - પ્રકાશક - મુદ્રક : પ્રાર્થના પ્રકાશન વતી એવાઈડ ઓફસેટમાં છાપ્યું, બ્લોક નં. ૬૮૩/૨, સેક્ટર-૮, ગાંધીનગર ખાતેથી પ્રિસિદ્ધ કર્યું. તંત્રી : કૃષ્ણકાન્ત જાડા. ફોન : ૨૩૨૨૨૫૭૧, ફેક્સ : ૨૩૨૩૦૫૭૧ E-mail : gandhinagarsamachar@yahoo.com